
 
 

РАКОМЕТНА ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 
Натпреварувачка сезона 2023/24 

КАДЕТСКА МАШКА ЛИГА  
Група В 

БИЛТЕН БР. 11  
 

Натпреварувачката комисија на ден 08.03.2024 год. во просториите на Ракометната 

федерација, разгледувајќи ги пристигнатите службени материјали, ги донесе следните: 

 

О Д Л У К И 

1. Врз основа на службените записници од одиграните натпревари од 11 коло од кадетска 

машка лига група В, натпреварувачката комисија ги регистрира следниве натпревари:  

 

РК АЛКАЛОИД  – МРК БОРЕЦ 1950       42:13 (23:07) 

РК МАКЕДОНИЈА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ – РК АСТРАИОН ХЕНДБОЛ      26:18 (14:08) 

МРК КУМАНОВО – РК БИСИНОВ ФРУИТ ЛЕНД     24:24 (11:13)  

РК АЕРОДРОМ – слободен      

РК БУТЕЛ СКОПЈЕ – слободен  

Табела: Позиционирање согласно постигнати резултати 

ПОЗ ТИМ ОН ПОБ НЕР ПОР ГД ГП ГР БОД 

1 РК АЛКАЛОИД 9 9 0 0 354 152 202 27 

2 РК БИСИНОВ ФРУИТ ЛЕНД 8 6 1 1 249 171 78 19 

3 МРК КУМАНОВО 9 5 1 3 235 231 4 16 

4 РК БУТЕЛ СКОПЈЕ 7 5 0 2 198 175 23 15 

5 РК АЕРОДРОМ 8 3 0 5 212 224 -12 9 

6 РК МАКЕДОНИЈА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ 9 3 0 6 237 293 -56 9 

7 РК АСТРАИОН ХЕНДБОЛ 9 2 0 7 212 291 -79 6 

8 МРК БОРЕЦ 1950 9 0 0 9 162 322 -160 0 

2. Врз основа на Статутот на РФМ и Дисциплинскиот Правилник на РФМ, Првостепената 
дисциплинска комисија на РФМ, со Претседател Димитар Ристовски и членови на комисијата Драги 
Огненоски и Влатко Мицев, на состанокот одржан на 08.03.2024, по разгледување на потребната 
документација за натпреварот од 11-то коло во кадетска машка лига, кој се одигра на 04.03.2024 во 
Куманово, помеѓу екипите МРК Куманово – РК Бисинов Фруит Ленд, ја донесе следнава одлука:  

  Согласно член 114 од Дисциплинскиот Правилник на РФМ, на Мартин Иванов, играч на РК 
Бисинов Фруит Ленд, со лиценца бр.2299, му се изрече дисциплинкса санкција, забрана на 
настап на првенствени или куп натпревари, во период од 05.03 - 19.03.2024 

 
Изготвил:                         Потврдил: 
Координатор за младински лиги           Натпреварувачка комисија 
и кадетска машка лига              
Марија Јовчева  


